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Αντιπροσωπεία του Τμήματος Εξωτερικών
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Στις 20 Αυγούστου 2010 στην επίσημη κατοικία του Υπουργείου Εξωτερικών της Κολομβίας,
παλάτιο Σαν-Κάρλος, πραγματοποιήθηκε η συνάντηση της αντιπροσωπείας του ΤΕΕΣ με την
Διευθύντρια του Τμήματος της Ευρώπης του ΥΠΕΞ κα Βικτόρια Σενιόρ. Επίσης συμμετείχε ο
σύμβουλος της Ρωσικής Πρεσβείας κ. Γ. Τόντουα.  

Στην αρχή της συνάντησης ο Επικεφαλής της αντιπροσωπείας Ηγούμενος Φίλιππος Ριαμπίχ
ευχαρίστησε την κυρία Βικτόρια για την προθυμία του ΥΠΕΞ της Κολομβίας να διευρύνει τη
συνεργασία της με τη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία και ενημέρωσε την Κολομβιανή διπλωμάτη για τη
Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία, το ρόλο και τη σημασία στη σύγχρονη κοινωνία καθώς και για τις
σχέσεις της με την Πολιτεία.  

Ένα ξεχωριστό θέμα της συζήτησης αποτελούσε η κατάσταση των Ρώσων Αποδήμων στην
Κολομβία. Ο πατήρ Φίλιππος μοιράσθηκε τις εντυπώσεις του από τις επαφές με τους εκπροσώπους
της ρωσικής διασποράς, στην οποία ανήκουν εκατοντάδες άνθρωποι και εξέφρασε την ελπίδα ότι η
επιθυμία των πιστών Ρώσων αποδήμων να αποκτήσουν ένα ναό θα τύχει υποστήριξης και εκ μέρους
του ΥΠΕΞ της Κολομβίας.
Στην πορεία του διαλόγου ο Αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ ενημέρωσε την κυρία Σενιόρ για την αγαστή
συνεργασία, η οποία διαμορφώθηκε μεταξύ της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας και της Πρεσβείας
της Κολομβίας στη Ρωσία, τονίζοντας τον ιδιαίτερο ρόλο του Πρέσβη της Κολομβίας κ. Ντιέγκο
Χοσέ Τομπόν Αιτσεβέρρι. 

Ο Γραμματέας επί των υποθέσεων του εξωτερικό ιερέας Σέργιος Ζβοναριώφ μοιράσθηκε την πείρα
της συνεργασίας του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας
με το ΥΠΕΞ της Ρωσίας και συγκεκριμένα αναφέρθηκε στην ομάδα εργασίας, η οποία λειτουργεί
επτά πλέον χρόνια. Ο ιερέας επίσης τόνισε τη σπουδαιότητα του θρησκευτικού παράγοντα στις
σχέσεις ανάμεσα στους λαούς, το δυναμικό της συνεργασίας των παραδοσιακών θρησκευτικών
κοινοτήτων και της κοσμικής εξουσίας στην αντιμετώπιση των ζητημάτων της παγκόσμιας
εμβέλειας.



Από την πλευρά της η Βικτόρια Σενιόρ ενημέρωσε τους επισκέπτες από τη Μόσχα για τις σχέσεις
της Πολιτείας και της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας και εξέφρασε την ικανοποίηση για την παρουσία
των ενοριών της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στη χώρα.  

Στο τέλος της συνάντησης ο Ηγούμενος Φίλιππος προσέφερε στην κυρία Βικτόρια Σενιόρ την
ισπανική μετάφραση του βιβλίου του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ.
Κυρίλλου «Ελευθερία και ευθύνη: αναζητώντας την αρμονία. Ανθρώπινα δικαιώματα και η
αξιοπρέπεια του προσώπου» καθώς και τα επίσημα κείμενα της Ρωσικής Εκκλησίας: «Οι αρχές της
διδασκαλίας της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας για την αξιοπρέπεια, την ελευθερία και τα
ανθρώπινα δικαιώματα» και «Κατάλογος των ηθικών αρχών και κανόνων για τη διαχείριση της
οικονομίας».
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